

中国梦·幸福车

—— 广汽吉奥星朗树立MPV新标杆 ——

作为广汽吉奥一款战略级车型，多用途创富型MPV——“星朗”今日正式在2013上海国际车展耀然登场。星朗是一款集轿车、微客、商务车三位一体的多用途、精致型MPV，市场定位于城镇化及二三线市场，目标人群是那些用自己双手、凭自己实力去创业、创造财富的人。

“广汽吉奥星朗是一款务实的、高性价比的精致型MPV，它主要面向创富人群、城镇化进程中的积极参与者，这些靠劳动致富的人群，依靠自己双手创造幸福，实现梦想，正是实现‘中国梦’的主体人群。”广汽吉奥汽车有限公司总经理缪雪中对星朗的定位作了精准的诠释。

在上海车展亮相之日，广汽吉奥并没有公布价格，但明确将于6月底在杭州正式上市。

时尚外观 体现MPV档次



星朗采用21世纪全新轿车平台设计，奠定了其外观大气、气质超群的基础。

星朗的前脸造型时尚大气，轿车化设计风格，更具高档优雅的商务气势。超宽“工”形格栅硬朗气派，配合镀铬装饰，更添豪华感。黑色超宽保险杠沉稳厚重，精心设计的梯形大灯给人以稳健大气的视觉感。

侧身采用了独特的腰身特征线设计，前端流线后端平直，打破了其他MPV商务车单线条设计的单一性、平面性。略微下凹的曲线使车身侧面更加立体饱满。

星朗的尾部方正结实，宽大的尾门方便大件物品的放置，充分考虑了载物运输的实用性，宜家宜商两不误。尾窗配有除雾器和雨刮器，极大提高了雨天雾天行驶安全性能，同时配备同级中最长最宽最明显的高位刹车灯，使得星朗在安全性设计上傲视同类车型。

性能突出 演绎多彩生活



在内部空间方面，星朗优势十分明显，充分保障了驾乘的舒适性。1704mm车身高度、4405mm车身长度和2735mm的轴距使得星朗具有同级中最大的车身空间。头部空间、脚部空间及装载空间都达到了最大化，大大增加了乘坐舒适性及装载便利性。星朗匹配多款座椅（5座和7座），第二排和第三排座椅可灵活调节，瞬间变换出多种空间组合，获得不同空间的使用需求。

在动力性能方面，星朗既有高效动力，又省油环保。星朗配备1.5L和1.3L两种动力配置，均达到国IV油耗标准。1.5L排量车型匹配先进的三菱4A91动力系统，最大功率可达77kw，实现了动力性能、燃油经济性和驾驶乐趣三者之间的完美平衡。1.3L排量车型采用4G13动力，应用VVT技术，使动力节油性更好。

安全，是星朗提供给驾乘者的坚实承诺。承载式车身、前置前驱，星朗为用户提供全方位的安全保障。全系车型配备了安全气囊、ABS+EBD系统以及BA制动辅助系统，实现C-NCAP四星级安全性能。同时采用165R14CT轮胎，使行驶平稳性更佳，极大提高了车辆的安全系数。

出色的性能、集轿车、微客、商务车三位一体的多功能性，使星朗车主可以尽情演绎各种多彩生活。

高端配置 驰骋幸福人生

星朗拥有远超同类车型的诸多高端配置，前置前驱的发动机舱设计，一键式启动、全景泊车系统、彩屏娱乐系统等高端配置，都使星朗在同类车型中显得特立独行，显然，广汽吉奥有意树立精致型MPV的新标杆。

星朗丰富的高科技设备，许多都是同类车型所不具备的。如GPS导航、MP5、全景倒车视频影像、蓝牙/车载电话、多功能方向盘、自动空调、无钥匙进入系统、车速感应锁等数字化装备，为驾乘者带来智能舒适的商务空间。

良好的动力、出色的性能、高端的配置，使星朗在功能和品质上，全方位凌驾于同类车型。

作为一款多功能MPV，星朗旨在满足创富阶层的多样化需求——既能够满足工作中商务接待和运载货物的需求，又能满足周末全家休闲时光的需要，同时，它也适合那些追求空间感、舒适性和多功能性的车主。



作为基于轿车平台设计的MPV，星朗时尚大气的外观、宽大舒适的空间、节油环保的动力、全方位安全配置，远超同类的高端配置，令它一经面世便树立了精致型MPV领域的新标杆，并且其目标人群锁定在平民创富阶层，充分体现“中国梦·幸福车”的品牌内涵。

拥有星朗，不仅能创造价值、创造财富，更能自由驰骋幸福人生。

